14 gyrca ObUTM TIPOBENICHBI KJIACCHBIE YaChI, TOCBAIICHHBIE aKTyaJIbHOU TTpo0IemMe
OymuHra. MeponpusTiue coopano yyanuxcs HadalbHOW IIKOJIBI ¥ TIEAaroroB, YTo0bI
BMeCTe 00CYIUTh BaXKHOCTh CO3/IaHUsI O€30MacCHOM U JPYKeIt00HOM aTMochephl B
IIIKOJIE.

VYyamumecs noaeJImIuCh CBOUMUA UCTOPUSIMU, UTO CTAJIO BAXKHBIM IIArOM JJIS
dbopmupoBanusi atMochepsl T0BEpUsl U OTKPBHITOCTU. PebsiTa mpuBenu mpuMepsl U3
YKWU3HU, U pacCKa3ajy KaK BaXKHO BOBPEMS pearupoBaTh Ha MOJO0HbBIEC CUTYaAIlUH U
MOAJEPAKUBATH IpyT Apyra. KiaccHble pyKOBOAUTENN MOTYEPKHYIN 3HAUUMOCTh
OOIIIEHUS 1 TIOAICPKKU CPEAH ICTEH.

MpbI npuriacuiam AeTen 3alyMaThbCsa O CBOMX JAEHUCTBUAX U CIIOBAX, O TOM, KaK OHU
MOTYT BJIMATH HA OKPYXAIOMuX. B KoHIIe MeponpusaTus ObUTH OpTaHW30BaHBI TPYIIIIHI
TUTs1 OOCYKIEHUS, T/I€ YICHUKHA CMOTJIA COBMECTHO TIOpab0TaTh HAJl CO3JaHUEM TTPABHIT
100pOTHI U APY>KOBI B HAIIEM Y4eOHOM 3aBEJICHUH, a TAKKE BBIPA3UTh CBOM MBICITH O
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® [Jaite otnop obugumnkam

® 3awuTuTe cebn

©® lNMomoruTte gpyromy He CTaTb arpeccopom
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HY>XHO OCTaHOBUTD!

B kakot 6bl pPOonK Bbl HE HaXoaWNWUCb:
HepTBbl, HEIGJ'IID,D,BTEJ'IFl HUNK arpeccopa



